

МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Якутская государственная сельскохозяйственная академия»

Методические указания к выполнению самостоятельных работ

Дисциплина ОГСЭ. 06. Русский язык и культура речи

Образовательная программа «38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»

Якутск – 2016 г.

ББК 81.2Рус-5я73
УДК 811.161.1`271/2(075.8)

Методические указания к выполнению самостоятельных работ по направлению
«38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)»

Составители: Лотова Н.К., кандидат педагогических наук, доцент Департамента ЭПиГО,
Прудецкая Н.Е., ассистент Департамента ЭПиГО

Рекомендовано к изданию методическим советом Департамента ЭПиГО
05.06.2016г., протокол № 6

Контрольная работа является составной частью самостоятельной работы студента заочной формы обучения по освоению программы дисциплины и предусматривает письменное изложение ответов на вопросы задания.

Учебным планом для студентов заочного отделения предусмотрено выполнение контрольной работы, которая выполняется по последней цифре шифра зачётной книжки по десятивариантной системе и включает один теоретический вопрос и два практических задания.

При выполнении контрольной работы рекомендуется:

- внимательно прочитать вопрос задания;
- подобрать необходимую литературу и другие источники информации по предлагаемому вопросу;
- выбрать материал, касающийся непосредственно вопроса, систематизировать, продумать последовательность изложения.

При ответе на вопросы задания необходимо обращать внимание на чёткость и конкретность изложения, на отсутствие информации, не относящейся к теме.

Контрольная работа должна выполняться в обычной тетради с двух сторон листа рукописным разборчивым текстом. С края листа должно быть оставлено поле. Последовательность выполнения предусматривает запись вопроса задания, а затем изложение материала.

Контрольная работа - одна из форм проверки и оценки усвоенных знаний, получения информации о характере познавательной деятельности, уровня самостоятельности и активности в учебном процессе, эффективности методов, форм и способов учебной деятельности.

Контрольная работа - это своеобразный письменный экзамен, требующий серьёзной подготовки.

Первым этапом подготовки является выбор темы, составление плана и изучение подобранный литературы, других источников. В процессе изучения литературы делаются краткие записи наиболее важных положений. Затем весь подготовительный материал систематизируется согласно плану.

Контрольная работа не может быть оценена положительно, если в ней поверхностно раскрыты вопросы, допущены принципиальные ошибки, а также при условии механически переписанного материала из учебных пособий или другой литературы.

Рекомендуем: работу пишите аккуратно, разборчивым почерком.

В конце работы обязательно указать используемую литературу, дату выполнения контрольной работы и сдать работу на рецензию.

После рецензирования студент должен внимательно изучить все замечания преподавателя